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Bonjour

Personnellement, je suis plus que dubitatif par rapport à ces classements. Ils ne tiennent absolument
pas compte des installations "plus ou moins imposées" au forcing via l'installation de certains
logiciels. Rappelez-vous Avast qui installait Chrome d'autorité si on omettait de cocher une case bien
planquée. L'installation de plus le paramétrait comme navigateur par défaut.

Beaucoup de monde s'est offusqué de l'imposition de IE par Windows, mais nada pour Chrome.

Un utilisateur fidèle de Firefox et Waterfox. 
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